

## Mondelinge vragen | raadsvergadering | 26 september 2024

Agendapunt/onderwerp:	Fractie	Antwoord	
<p>Dinsdag 24 september is er een bijwoners bijeenkomst geweest over de sloop van de brug/het viaduct bij de A9 naar de Ronde Hoep Oost. Waardoor deze toegangsweg voor 4 maanden is afgesloten.</p> <p>De uitnodiging is op 20-09-2024 verstuurd, wat behoorlijk laat is. De inwoners hebben behoorlijke zorgen t.a.v. deze afsluiting. Met name over de veiligheid van voetgangers en fietsers (kinderen op de fiets), verlichting en de duur van de afsluiting.</p>			
1	Wanneer was de gemeente op de hoogte van de afsluiting van het viaduct ronde hoep oost? Had er niet eerder gecommuniceerd kunnen worden, een kleine week voor de afsluiting is wel wat kort.	AL	
2	Een van de zorgen is t.a.v. verlichting. De ambtenaar van onze gemeente gaf aan dat die er naar gaat kijken wat mogelijk is. Kan de portefeuillehouder hier de grootste prioriteit aangeven? Zodat er op de juiste plaatsen goede verlichting komt. (er is gesproken over groene verlichting)	AL	
3	Er zijn tijdens de bijeenkomst door de bewoners oplossingen aangedragen om de bereikbaarheid en veiligheid te verbeteren tijdens de 4 maanden. Rijkswaterstaat gaat de haalbaarheid hiervan onderzoeken. Als er een verzoek komt uit dit onderzoek kan de portefeuillehouder deze dan met voorrang in behandeling nemen zodat het zo snel mogelijk kan worden uitgevoerd.	AL	
4	Vind de portefeuillehouder niet dat onze gemeente meer regie t.a.v. communicatie richting onze inwoners zou moeten voeren? En gaat onze gemeente meer regie t.a.v. dit project voeren?	AL	